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Not accepting responses

Message for respondents

SUMMARY INDIVIDUAL

Please select any category that applies?
81 responses

This form is no longer accepting responses
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MSD Pike Township Patron Survey 2019

QUESTIONS RESPONSES 81

Business that supports Pike

Child graduated from Pike
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How many years have you lived in, worked in, or supported Pike Township?
81 responses

How do you learn about Pike information or events? Check all that apply.
81 responses

How satis�ed are you with Pike schools?
81 responses
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How well do you feel Pike is preparing students for life after high school
graduation?
81 responses

How likely would you be to recommend MSD Pike Township to a prospective
parent?
81 responses
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To what extent are you aware of MSD of Pike's partnerships and community
support?
81 responses
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